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Αριθµός 600
Οι περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτροµαγνητική  Κανονισµοί

του 2003, οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συµβούλιο δυνάµει των διατάξεων
του άρθρου 59 των περί των Βασικών Απαιτήσεων που πρέπει να πληρούν Καθορισµέ
νες Κατηγορίες Προϊόντων Νόµων του 2002 και 2003, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή
των Αντιπροσώπων και εγκρίθηκαν από αυτή, δηµοσιεύονται στην Επίσηµη Εφηµερίδα
της ∆ηµοκρατίας σύµφωνα µε το εδάφιο (3) του άρθρου 3 του περί Καταθέσεως στη
Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανονισµών που Εκδίδονται µε Εξουσιοδότηση Νόµου,
Νόµου (Ν. 99 του 1989 όπως τροποποιήθηκε µε το Ν. 227 του 1990).

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ

ΠΛΗΡΟΥΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2002 ΚΑΙ 2003

 του 2002
 του 2003.

τίτλος.

62 του 1986.

 σύµφωνα µε το άρθρο 59

 σκοπούς εναρµόνισης µε την πράξη της Ευρωπαϊκής Κοινότητας µε

«Οδηγία 89/336/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 3ης Μαΐου 1989 για την προσέγ6
γιση των νοµοθεσιών των κρατών µελών σχετικά µε την ηλεκτροµαγνητική

συµβατότητα» (ΕΕ L 139 της 23.05.1989, σ. 19), όπως τροποποιήθηκε µέχρι
και την Οδηγία 93/68/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 22ας Ιουλίου 1993,

Το Υπουργικό Συµβούλιο ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται
από το άρθρο 59 τους περί των Βασικών Απαιτήσεων που πρέπει να πληρούν

Καθορισµένες Κατηγορίες Προϊόντων Νόµους του 2002 και 2003 εκδίδει τους

ακόλουθους Κανονισµούς.

ΜΕΡΟΣ Ι

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ

1. Οι παρόντες Κανονισµοί θα αναφέρονται ως οι περί των Βασικών
Απαιτήσεων (Ηλεκτροµαγνητική Συµβατότητα) Κανονισµοί του 2003.

 Στους παρόντες Κανονισµούς εκτός αν από το κείµενο προκύπτει
διαφορετική

«αναγνωρισµένο εθνικό πρότυπο» σηµαίνει

(α) Το οποίο εφαρµόζεται σε επηρεαζόµενο εξοπλισµό για τον οποίο
δεν υπάρχει εναρµονισµένο πρότυπο, αναφορικά µε την ηλεκτροµα6

γνητική συµβατότητα του,

(β) το οποίο εκδίδεται από οργανισµό τυποποίησης κράτους µέλους, και

(γ) ο αριθµός αναφοράς του οποίου δηµοσιεύεται στην Επίσηµη Εφηµε6
ρίδα των Ευρωπαϊκών

«αρµόδια αρχή» σηµαίνει το ∆ιευθυντή του Τµήµατος Ηλεκτροµηχανο6
λογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων

«ατρωσία» σηµαίνει την ικανότητα επηρεαζόµενου εξοπλισµού να λει6

τουργεί χωρίς να υποβαθµίζεται η απόδοση της λειτουργίας του, παρά την

ύπαρξη ηλεκτροµαγνητικής

«βασικές απαιτήσεις» σηµαίνει τις απαιτήσεις προστασίας που καθορί6

ζονται στον Κανονισµό

«εξοπλισµός εκποµπών ραδιοεπικοινωνίας» σηµαίνει τον εξοπλισµό

όπως αυτός προσδιορίζεται από τον περί της ∆ιεθνούς Σύµβασης Τηλεπι6
κοινωνιών και  Πρωτοκόλλων (Κυρωτικό) Νόµο του
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«επηρεαζόµενος  κάθε  εξοπλι6

σµό που µπορεί να προκαλέσει ηλεκτροµαγνητική διαταραχή ή η λειτουρ6

γία του οποίου είναι δυνατό να επηρεάζεται από τέτοια

«ηλεκτρολογικός εξοπλισµός» σηµαίνει κάθε µονάδα εξοπλισµού που
περιέχει ηλεκτρικό ή/και ηλεκτρονικό µέρος ή σύστηµα τέτοιων µονάδων

και περιλαµβάνει κάθε ηλεκτρική ή/και ηλεκτρονική

«ηλεκτροµαγνητική διαταραχή» σηµαίνει το ηλεκτροµαγνητικό φαινό6

µενο που µπορεί να επηρεάσει δυσµενώς την απόδοση της λειτουργίας επη6

ρεαζόµενου  η ηλεκτροµαγνητική διαταραχή µπορεί µεταξύ
άλλων να είναι θόρυβος ηλεκτροµαγνητικής προέλευσης, ανεπιθύµητο

σήµα, ή µεταβολή του ίδιου του µέσου  του οποίου γίνεται η

«ηλεκτροµαγνητική συµβατότητα» σηµαίνει την ικανότητα επηρεαζόµε6

νου εξοπλισµού να λειτουργεί ικανοποιητικά στο ηλεκτροµαγνητικό του

περιβάλλον χωρίς να προκαλεί απαράδεκτες ηλεκτροµαγνητικές διαταρα6
χές σε οτιδήποτε ευρίσκεται στο περιβάλλον

«Νόµος» σηµαίνει τους περί των Βασικών Απαιτήσεων που πρέπει να
πληρούν Καθορισµένες Κατηγορίες Προϊόντων Νόµους του 2002 και

«τελικός χρήστης» σηµαίνει τον καταναλωτή εξαιρουµένου του κατα6
σκευαστή ο οποίος χρησιµοποιεί τον εξοπλισµό για ενσωµάτωση σε άλλο

εξοπλισµό, που

«τεχνικός φάκελος κατασκευής» σηµαίνει το σύνολο των εγγράφων ή
και άλλων τεκµηρίων αναφορικά µε τον εξοπλισµό για τον οποίο καταρτί6

ζεται, και περιέχουν τις πληροφορίες που είναι απαραίτητες για να καθι6
στούν στην αρµόδια αρχή δυνατή την αναγνώριση του εξοπλισµού, και την
αξιολόγηση της διαδικασίας που ακολουθείται για τη συµµόρφωση του
εξοπλισµού προς τις απαιτήσεις προστασίας που εκτίθενται στον Κανονι6
σµό 5·

«υπεύθυνο πρόσωπο» σηµαίνει τον κατασκευαστή επηρεαζόµενου εξο6
πλισµού, ή τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο του, ή εφόσον ο κατασκευα6
στής δεν είναι εγκατεστηµένος στην Ευρωπαϊκή Ένωση, και δεν έχει διορί6

σει εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο, το πρόσωπο που εισήξε τον εξοπλισµό
στην Ευρωπαϊκή

«Υπουργός» σηµαίνει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων.

(2) Οποιοιδήποτε άλλοι όροι που περιέχονται στους παρόντες Κανονι6
σµούς και δεν ερµηνεύονται διαφορετικά έχουν την έννοια που αποδίδεται
στους όρους αυτούς από το Νόµο.

 Οι παρόντες Κανονισµοί εφαρµόζονται σε κάθε επηρεαζόµενο εξο6
πλισµό.

(2) Τίποτε  ότι περιλαµβάνεται στους παρόντες Κανονισµούς δεν τυγ6
χάνει εφαρµογής σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες κατηγορίες:

(α) Στον εξοπλισµό που προορίζεται για εξαγωγή σε τρίτη

(β) σε εξοπλισµό ο οποίος εµπίπτει στο πεδίο εφαρµογής οποιασδήποτε

ισχύουσας ειδικής νοµοθεσίας στην οποία προβλέπονται απαιτήσεις
προστασίας κατά την έννοια των παρόντων Κανονισµών, εκτός αν

προβλέπεται άλλως πως στην εν λόγω ισχύουσα

(γ) στον εξοπλισµό που χρησιµοποιείται για σκοπούς ραδιοεπικοινω6

νιών από ραδιοερασιτέχνες σύµφωνα µε τον περί ∆ιεθνούς Σύµβασης
Τηλεπικοινωνιών και Συναφών Πρωτοκόλλων (Κυρωτικό) Νόµο του

1986, εκτός αν ο εξοπλισµός είναι διαθέσιµος µέσω του

 του 2002
 του 2003.

Πεδίο
εφαρµογής.

62 του 1986.



∆ιάθεση στην

αγορά  θέση

σε λειτουργία.

Βασικές

απαιτήσεις.

 III.

Παράρτηµα III.

Τεκµήριο

συµµόρφωσης.
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(δ) στον  που  ή προορίζεται να χρησιµοποιη6

θεί για την Εθνική Φρουρά, την Αστυνοµία και άλλες ∆υνάµεις

Ασφαλείας της ∆ηµοκρατίας.

ΜΕΡΟΣ II

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

4. Ο επηρεαζόµενος εξοπλισµός επιτρέπεται να διατίθεται στην αγορά και

να τίθεται σε λειτουργία µόνο

(α) Συνάδει προς τις απαιτήσεις του Κανονισµού

(β) συµµορφώνεται προς τις διαδικασίες εκτίµησης της συµµόρφωσης

που καθορίζονται στο Μέρος

(γ) η σήµανση συµµόρφωσης επιτίθεται στον εξοπλισµό από τον κατα6

σκευαστή ή τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο του, όπως καθορίζε6

ται στον Κανονισµό  και

(δ) ο κατασκευαστής ή ο εξουσιοδοτηµένος αντιπρόσωπος του, εκδίδει

αναφορικά µε τον επηρεαζόµενο εξοπλισµό δήλωση ΕΚ συµµόρφω6
σης, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό 12.

 Ο επηρεαζόµενος εξοπλισµός πρέπει να κατασκευάζεται µε τρόπο
ώστε, εφόσον εγκαθίσταται ορθά, συντηρείται ικανοποιητικά και χρησιµο6

ποιείται για το σκοπό που έχει κατασκευασθεί

(α) ∆ιαθέτει επαρκές επίπεδο ενδογενούς ατρωσίας που να επιτρέπει την
προβλεπόµενη  αυτό λειτουργία, και

(β) η ηλεκτροµαγνητική διαταραχή που προκαλεί περιορίζεται σε τέτοιο
επίπεδο που να επιτρέπει σε οποιοδήποτε εξοπλισµό, οποιασδήποτε
περιγραφής αναφέρεται στο Παράρτηµα III, όταν ο εν λόγω εξοπλι6
σµός πληροί τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στο πιο πάνω
Παράρτηµα να λειτουργεί όπως προβλέπεται.

(2) Οι κυριότερες απαιτήσεις προστασίας διάφορων τύπων επηρεαζόµενου

εξοπλισµού καθορίζονται στο Παράρτηµα III.

(3) Οι πληροφορίες που απαιτούνται για να χρησιµοποιείται ο επηρεαζό6
µενος εξοπλισµός όπως προορίζεται περιλαµβάνονται στις οδηγίες του κατα6
σκευαστή που συνοδεύουν τον εξοπλισµό.

6. Επηρεαζόµενος εξοπλισµός, θεωρείται ότι ικανοποιεί τις απαιτήσεις
προστασίας που καθορίζονται στον Κανονισµό 5

(α) Συνάδει µε τα πρότυπα, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό  ή

(β) για τον εξοπλισµό αυτό, ικανοποιούνται οι διαδικασίες εκτίµησης

της συµµόρφωσης, µε τη σύνταξη τεχνικού φακέλου κατασκευής

όπως καθορίζεται στον Κανονισµό

 Έγγραφο τεκµηρίωσης σε σχέση µε επηρεαζόµενο εξοπλισµό είναι

οποιοδήποτε από τα ακόλουθα έγγραφα, η έκδοση του οποίου προβλέπεται
από τους παρόντες Κανονισµούς:

(α) ∆ήλωση ΕΚ συµµόρφωσης, όπως προβλέπεται στον Κανονισµό

(β) τεχνικός φάκελος κατασκευής, όπως προβλέπεται στον Κανονισµό 9·

(γ) πιστοποιητικό επιθεώρησης τύπου ΕΚ, όπως προβλέπεται στον

Κανονισµό 8(1)(β).

(2) Κάθε έγγραφο τεκµηρίωσης τίθεται στη διάθεση της αρµόδιας αρχής

από το υπεύθυνο πρόσωπο, για περίοδο δέκα χρόνων, από την ηµεροµηνία

που ο εξοπλισµός διατίθεται στην αγορά.
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ΜΕΡΟΣ III

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

 Οι  εκτίµησης της συµµόρφωσης ικανοποιούνται µόνο

(α) Επηρεαζόµενος εξοπλισµός, εξαιρουµένου του εξοπλισµού εκπο6

µπών

 Συνάδει µε εναρµονισµένα πρότυπα νοουµένου ότι τα πρότυπα

αυτά καλύπτουν πλήρως τον  αναφορικά µε την ηλεκ6

τροµαγνητική του συµβατότητα ή σε περίπτωση ανυπαρξίας
των προαναφερθέντων προτύπων µε αναγνωρισµένο εθνικό

πρότυπο, ή

(ii) συνοδεύεται από τεχνικό φάκελο κατασκευής σύµφωνα µε τον

Κανονισµό 9,

(β) εξοπλισµός εκποµπών ραδιοεπικοινωνίας συνοδεύεται από έγκυρο

πιστοποιητικό επιθεώρησης ΕΚ τύπου, το οποίο εκδίδεται από κοι6

νοποιηµένο οργανισµό και πιστοποιεί τη συµµόρφωση του εν λόγω
εξοπλισµού προς τις απαιτήσεις προστασίας που  στον

Κανονισµό 5.

(2) Σε περίπτωση που οι διαδικασίες για την εκτίµηση της συµµόρφωσης

ικανοποιούνται σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου (1), εκδίδεται
δήλωση ΕΚ συµµόρφωσης, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό 12.

 Τεχνικός φάκελος κατασκευής συντάσσεται από τον κατασκευαστή
ή τον εξουσιοδοτηµένο  του µόνο

(α) Έχουν εκδοθεί πρότυπα, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό

και ο κατασκευαστής επέλεξε να µην τα εφαρµόσει, ή να εφαρµόσει
ορισµένα από  ή

(β) δεν έχουν εκδοθεί πρότυπα όπως καθορίζεται στον Κανονισµό

(γ) έχουν εκδοθεί πρότυπα, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό
τα οποία καλύπτουν µερικώς τον εξοπλισµό, και ο κατασκευαστής τα

έχει εφαρµόσει, ή έχει εφαρµόσει ορισµένα από αυτά.

(2) Ο τεχνικός φάκελος κατασκευής, πρέπει να περιλαµβάνει τα ακόλουθα:

(α) Πλήρη τεχνική περιγραφή του εξοπλισµού,

(β) κατάλογο των προτύπων που έχουν εφαρµοσθεί πλήρως ή µερικώς ή
περιγραφή των λύσεων που έχουν εφαρµοσθεί για τη συµµόρφωση
προς τις απαιτήσεις προστασίας όπου τα πρότυπα δεν έχουν εφαρµο6

σθεί ή έχουν εφαρµοσθεί µερικώς, και

(γ) τεχνική έκθεση ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδιο σώµα,
όπως καθορίζεται στην παράγραφο (3) πιο κάτω, που επιβεβαιώνει
τη συµµόρφωση του εξοπλισµού προς τις απαιτήσεις του Κανονι6
σµού 5.

(3) Η τεχνική έκθεση ή το πιστοποιητικό που αναφέρεται πιο πάνω εκδίδεται6

(α) Από πρόσωπο ή οργανισµό, εγγεγραµµένο σε κράτος µέλος, που είναι

αρµόδιο να εκδίδει, σύµφωνα µε τη νοµοθεσία του κράτους αυτού,
τεχνική έκθεση ή πιστοποιητικό κατά την έννοια και τις προϋποθέ6

σεις που καθορίζονται στον Κανονισµό  ή

(β) από πρόσωπο ή οργανισµό, ο οποίος εγκρίνεται ως αρµόδιο

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Μέρους V του Νόµου, εξαιρουµένης

 της

Τεχνικός
φάκελος.



Κοινοποιηµένος

οργανισµός ή

Παράρτηµα II.

Σήµανση

συµµόρφωσης.

Παράρτηµα Ι.

∆ήλωση ΕΚ

συµµόρφωσης.

∆ιατάγµατος.
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της  κοινοποίησης, για να εκδίδει τεχνική έκθεση ή πιστο6

ποιητικό κατά την έννοια και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται
στον Κανονισµό

(4) Σε περίπτωση που οι διαδικασίες εκτίµησης της συµµόρφωσης ικανο6

ποιούνται σύµφωνα µε τις παραγράφους (1) έως (3) πιο πάνω, εκδίδεται

δήλωση ΕΚ συµµόρφωσης, όπως καθορίζεται στον Κανονισµό 12.

10. Τηρουµένων των διατάξεων του άρθρου 17 του Νόµου, κοινοποιηµένος

οργανισµός ή αρµόδιο σώµα που αναφέρεται στον Κανονισµό 9(3)(β) πρέπει

να πληροί τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στο Παράρτηµα II.

ΜΕΡΟΣ IV

ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΗΛΩΣΗ ΕΚ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

 Η σήµανση συµµόρφωσης αποτελείται από το ακρωνύµιο

σύµφωνα µε τη γραφική απεικόνιση, τις προδιαγραφές και τους όρους που

περιέχονται στο Παράρτηµα Ι.

(2) Η σήµανση συµµόρφωσης επιτίθεται σε επηρεαζόµενο εξοπλισµό, ή όπου
αυτό δεν είναι δυνατό, στη συσκευασία, ή τις οδηγίες χρήσης, ή στο πιστοποιη6

τικό εγγύησης από τον κατασκευαστή ή τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο του.

(3) Η σήµανση συµµόρφωσης υποδηλώνει τη συµµόρφωση επηρεαζόµενου
εξοπλισµού προς τις διατάξεις των παρόντων Κανονισµών.

 Η δήλωση ΕΚ συµµόρφωσης σε σχέση µε επηρεαζόµενο εξοπλισµό
είναι έγγραφη δήλωση, την  ο κατασκευαστής ή ο εξουσιοδοτηµέ6
νος αντιπρόσωπος του, στην οποία βεβαιώνεται η συµµόρφωση του εξοπλι6
σµού προς τις απαιτήσεις προστασίας των παρόντων Κανονισµών.

(2) Η δήλωση ΕΚ συµµόρφωσης περιέχει τα ακόλουθα στοιχεία:

(α) Περιγραφή του εξοπλισµού για τον οποίο

(β) αναφορά των προδιαγραφών ή/και προτύπων ως προς τα οποία

δηλώνεται η συµµόρφωση και, ενδεχοµένως, άλλα µέτρα που έχουν
ληφθεί προκειµένου να εξασφαλιστεί η συµµόρφωση του εξοπλισµού
προς τις διατάξεις των παρόντων Κανονισµών

(γ) τα στοιχεία ταυτότητας του υπογράφοντος, ο οποίος έχει
τηθεί δεόντως από τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο  και

(δ) όπου προβλέπεται στους παρόντες Κανονισµούς η έκδοση πιστοποιη6
τικού επιθεώρησης τύπου ΕΚ από κοινοποιηµένο οργανισµό, ή

έκθεση ή πιστοποιητικό από αρµόδιο σώµα, ανάλογα µε την περί6
πτωση, τα στοιχεία αναφοράς και ηµεροµηνία έκδοσης του πιστο6
ποιητικού ή της έκθεσης, και το όνοµα και η διεύθυνση του εκδότη.

(3) Η δήλωση ΕΚ συµµόρφωσης, θεωρείται σύµφωνη µε τις απαιτήσεις των
παρόντων Κανονισµών µόνο

(α) Περιέχει τα στοιχεία που καθορίζονται στην παράγραφο

(β) ο επηρεαζόµενος εξοπλισµός για τον οποίο εκδίδεται συνάδει προς

τις απαιτήσεις προστασίας που καθορίζονται στον Κανονισµό  και

(γ) οι διαδικασίες εκτίµησης της συµµόρφωσης που καθορίζονται στο

Μέρος III ικανοποιούνται.

ΜΕΡΟΣ V

ΠΟΙΚΙΑΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ

 Ανεξάρτητα από τις διατάξεις των παρόντων Κανονισµών, το

Υπουργικό  δύναται µε ∆ιάταγµα του που δηµοσιεύεται στην Επί6

σηµη Εφηµερίδα της ∆ηµοκρατίας, να καθορίσει την
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(α)  µέτρων  µε τη λειτουργία και χρήση επηρεαζόµε6

νου εξοπλισµού, µε σκοπό την αντιµετώπιση υφιστάµενου ή αναµενό6
µενου προβλήµατος ηλεκτροµαγνητικής  ή

(β) επιπρόσθετων µέτρων αναφορικά µε την εγκατάσταση επηρεαζόµενου

εξοπλισµού, µε σκοπό την προστασία δηµόσιων τηλεπικοινωνιακών
δικτύων ή τηλεπικοινωνιακών σταθµών εκποµπής ή λήψης που χρη6

σιµοποιούνται για λόγους ασφαλείας.

(2) Αντίγραφο του ∆ιατάγµατος κοινοποιείται από τον Υπουργό στην Επι6

τροπή και τις αρµόδιες αρχές των κρατών µελών.

14. Οι παρόντες Κανονισµοί τίθενται σε ισχύ µε απόφαση του Υπουργικού

Συµβουλίου που δηµοσιεύεται στην Επίσηµη Εφηµερίδα της ∆ηµοκρατίας:

Νοείται ότι, το Υπουργικό Συµβούλιο µπορεί να καθορίζει διαφορετικές
ηµεροµηνίες για την έναρξη της ισχύος των διάφορων διατάξεων των Κανονι6
σµών.

 της

ισχύος των
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ί

Ι. Σήµανση

1. Η σήµανση συµµόρφωσης αποτελείται από το ακρωνύµιο

σύµφωνα µε την ακόλουθη  απεικόνιση:

2. Σε περίπτωση σµίκρυνσης  µεγέθυνσης της σήµανσης

 πρέπει να διατηρούνται οι αναλογίες που προκύπτουν

από την παραπάνω βαθµολογηµένη γραφική απεικόνιση.

3. Τα διάφορα στοιχεία της σήµανσης συµµόρφωσης πρέπει να έχουν την

ίδια ή σχεδόν την ίδια κατακόρυφη  που δεν µπορεί να είναι

µικρότερη  5
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II

(Κανονισµός 10)

II. Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι Κοινοποιηµένοι

Οργανισµοί.

1. Οι κοινοποιηµένοι οργανισµοί πρέπει να πληρούν τις ακόλουθες

ελάχιστες

(α) Πρέπει να διαθέτουν το  τα µέσα και τον

εξοπλισµό που είναι

(β) το προσωπικό πρέπει να  την πρέπουσα τεχνική

κατάρτιση και

(γ) όσον αφορά την εκτέλεση των  τη σύνταξη των

 την έκδοση των βεβαιώσεων και την

πραγµατοποίηση της επίβλεψης που προβλέπονται από

τους παρόντες  τα στελέχη και το τεχνικό

προσωπικό πρέπει να είναι ανεξάρτητα από όλους του

κύκλους, τις οµάδες ή τα πρόσωπα που  άµεσα ή

έµµεσα του τοµέα του συγκεκριµένου

(δ) το προσωπικό του οργανισµού πρέπει να τηρεί το

επαγγελµατικό  και

(ε) πρέπει να είναι ασφαλισµένοι για  ευθύνη εκτός αν η

ευθύνη αυτή καλύπτεται από τη

2. Οι προϋποθέσεις που  και (β)

 από



3534

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

(Κανονισµός 5)

Ι. Ενδεικτικός Πίνακας των Κυριότερων Απαιτήσεων Προστασίας

 Οι ηλεκτροµαγνητικές διαταραχές που προκαλούνται από εξοπλισµό

πρέπει να τηρούνται σε επίπεδο που να µην παρενοχλεί τη χρήση

ιδίως του ακόλουθου εξοπλισµού:

(α) Οικιακοί ραδιοφωνικοί και τηλεοπτικοί δέκτες,

 βιοµηχανικός εξοπλισµός,

(γ) κινητός ραδιοφωνικός

(δ) κινητός ραδιοφωνικός και ραδιοτηλεφωνικός

(ε) ιατρικές και επιστηµονικές

(στ) εξοπλισµός της τεχνολογίας της πληροφορικής,

(ζ) οικιακές συσκευές και οικιακός ηλεκτρονικός εξοπλισµός.

(η)  αεροναυτικής και της ναυσιπλοίας

(θ)  εκπαιδευτικός εξοπλισµός,

(ι) δίκτυα  τηλεπικοινωνιών.

 φθορισµού

2. Ο εξοπλισµός και ιδίως εκείνος που

 πρέπει  να έ χ ε ι
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ηλεκτροµαγνητικής συµβατότητας εκεί όπου πρόκειται να

λειτουργήσει έτσι ώστε να µπορεί να χρησιµοποιείται χωρίς

παρενοχλήσεις, λαµβανοµένων υπόψη των επιπέδων της

διαταραχής που προκαλείται από τον εξοπλισµό ο οποίος

ανταποκρίνεται στ.α  πρότυπα.

3. Οι πληροφορίες που απαιτούνται για να µπορεί να χρησιµοποιηθεί ο

εξοπλισµός σύµφωνα µε τον προορισµό του πρέπει να

περιλαµβάνονται σε σηµείωµα που συνοδεύει τον εξοπλισµό.


